B Asagidaki esitliklerde noktali yer-
lere uygun sayilari yaziniz.

a) 4 ceyreklitre = ............ litre
b) 12 ceyrek litre = ..ueuss litre
c) 20 ceyrek litre = ............ litre
c) 36 ceyrek litre = ............ litre

1. 7 I[trede kac;. tane yarim litre var-

dir?
A7 B. 10 C. 14
- 2. 38 tane yanm litre, kag litre
eder?
A. 20 B. 19 C.18
- 3. 9litrede kag tane ceyrek litre var-
dir?
A.30 B. 32 C. 36

4. Asagidakilerden hangisi yanlis-
tir?
A. 60 ceyrek litre = 15 litre
B. bir buguk litre = 4 yarim litre
C. 12 litre = 48 geyrek litre

10 litre kolonyayi cgeyrek litrelik
siselere doldurmak istiyoruz. Kag
- sise gerekir?

A 40 B. 39

C.38

ﬂ Asagida verilenler satin alinirken

6.

hangi Ol¢t birimlerinin kullanildi-
gini belirtiniz.

a) Benzin satin alirken ...............
kullanihr.

b) Kémur satin alirken ...............
kullanilir.

c) Sut satin alirken .................
kullanihr.

¢) Kumas satin alirken ...............
kullanilir.

1 50 htre = 100 yanm litre
2. 5 litre + 4 yarim litre = 7 litre
3. 8 litre = 3 litre + 20 ceyrek lit-

re -

Yukaridakilerden kag tanesi dog-
rudur?

A.1 B.2 C.3

Bir litre zeytinyagi 14 TL'dir.
7 Tl've kag litre zeytinyagi ali-
nir?

A. 1 B. C.

A 1ils
2 3

240 km yolda 20
harcayan bir otomobil,

A .12 B. 13 C. 14

Bir buguk litresi 3 TL olan limona-

tanin 8 litresi ka¢ TL'dir?
A.8 B. 12

litre benzin
bir litre
benzinle kag¢ kilometre yol gider?

C.16 | | |-

10.

11.

12.

13.

- 14.

A. 180

8 kilogram zeytinden 1 litre zey-
tinyagi ¢cikariliyor. 5 litre zeytin-
yagdi icin kag kilogram zeytin ge-
rekir?

A. 38 B. 40 C. 42

Yarim litresi 600 kurus olan sir-

3
keden 4

Oderiz?
A. 350

litre aldik. Kag¢ kurus

B. 400 C. 900

Bir litre benzinle 9 kilometre yol
giden bir otomobil, 135 kilomet-
re yolda kag litre benzin harcar?

A. 14 B. 15 C. 16

Annem litresi 8 TL'den ceyrek lit-
re sivi deterjan aldi. Saticiya
5 TL verdi. Geriye kag TL alir?

A.1 B.2 C.3

15 dakikada 20 litre su akitan
bir musluk, 2 saatte kag litre su
akitir?

A. 140 B. 150 C. 160

. Ceyrek litresi 5 TL olan sivi pek-

mezden 9 litre aldik. Ka¢ TL 6de-
riz?

B. 160 C. 140

16.

17.

18.

19.

20.

Bir su deposunda bulunan 300 |
litrelik su, yarim litrelik 500 sise-

ye bosaltilirsa, geride kag litre su
kalr?

A. 50 B. 60 C.75

Asagidakilerden hangisi yanlig-
tir?

A. % litre = 3 geyrek litre
T :
B. = litre = yarim litre

e e
C. 5 litre + 3 litre = 1 litre

Annem yaptigi domates suyunu

o tane 1 litrelik, 7 tane yanm litre-
lik, 6 tane ceyrek litrelik kaplara

koydu. Annem kag litre domates |

suyu yapt?

A7 B. 10 C.12

Litresi 2 TL olan meyve suyun- |

dan, her gun yarim litre aliyoruz.
2 haftada ka¢ TL 6deriz?

A. 14 B. 16 C. 17

Asagidakilerden hangisi yanlis-
fir?

A. 1 litre bayuktur yarim litreden

B. Uc ceyrek litre blyuktir yarim

litreden

C. 2 geyrek litre klguktir yarim
litreden




